

№ 189 від 19.09.24

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

уповноваженого представника інституту громадянського суспільства для участі в установчих зборах з формування складу Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради

Прізвище, ім'я, по батькові представника	Кінчевська Любов Георгіївна
Число, місяць і рік народження	
Місце народження	М. Запоріжжя
Громадянство	Україна
Інформація про наявність або відсутність громадянства іншої держави	Громадянства іншої держави немає
Місце роботи, посада	ГО «Захит жінок України», президент
Посада в інституті громадянського суспільства	Президент
Відомості про освіту	Вища
Науковий ступінь, вчене звання	Немає
Трудова діяльність	28 років ВАТ «Укртелеком»
Громадська діяльність	10 років ГО «Захит жінок України»
Контактна інформація (поштова адреса, номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності))	
Можливий напрямок роботи у Громадській раді при виконавчому комітеті Запорізької міської ради	Робота з ВПО з питання надання житла
Додаткова інформація	Організації 10 років, обслуговуємо мережу МТП «Українська калина», яка нараховує 3 МТП на 130 осіб ВПО.

Керівник ІГС



Кінчевська Л.Г.
(ПІП)

З повагою,

Президент:

Любов КІНЧЕВСЬКА



69035 Запоріжжя, пр. Соборний 180а Код ЄДРПОУ: 39269110
моб.:(067)7276802e-mail: lkinchevska29@gmail.com

р/р UA573139570000026000301152131 МФО 313957 філія Запорізького ОУ ПАТ «Державний ощадний банк України»

№ 193 від 19.09.24

Ініціативній групі з підготовки та проведення установчих зборів з формування складу Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника

ГО «ЗАХИСТ ЖІНОК УКРАЇНИ»
(назва інституту громадянського суспільства)

Кінчевської Любові Георгіївни
(Прізвище, ім'я та по батькові)

Досвід роботи з місцевою владою з питань організації роботи МТП для ВПО в місті Запоріжжя та Запорізького регіону.

19.09.2024

(дата)

(підпис)

Кінчівська Л.Г.

(ПІП)

№ 190 від 19.09.24

Ініціативній групі з підготовки та проведення установчих зборів з формування складу Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради

ВІДОМОСТІ

про інститут громадянського суспільства та результати його діяльності протягом шести місяців до дати оприлюднення виконавчим комітетом Запорізької міської ради повідомлення про формування складу Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради

1. Найменування ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЗАХИСТ ЖІНОК УКРАЇНИ».

2. Скорочене найменування ІГС не має.

3. Інформація про легалізацію ІГС Код ЄДРПОУ: 39269110.

4. Місцезнаходження, контактний номер телефону, адреса електронної пошти ІГСм. Зпоріжжя, Пр.. Соборний 180а, тел. 067 727 68 02, e-mail:lkinchevskaja29@gmail.com.

5. Посилання на офіційний вебсайт ІГС, сторінки ІГС в соціальних мережах https://www.facebook.com/groups/1308974792949020/?ref=share_group_link

6. Мета та напрями діяльності ІГС.Надання соціальної допомоги переселенцям, які залишилися без житла у вигляді поселення в МТП, безкоштовного проживання, харчування та надання психологічної та юридичної допомоги.

7. Результати діяльності ІГС протягом шести місяців до дати оприлюднення виконавчим комітетом Запорізької міської ради повідомлення про формування складу Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради Громадською організацією «Захисток жінок України» укладено Меморандум з Запорізькою міською радою про співпрацю у сфері надання соціальних послуг №045 від 07.04.2022 р., ми маємо підтримку депутатів міської ради, які рішенням сесії міської ради підтримали передачу нам в оренду комунальних приміщень на пільгових умовах для організації притулків. В березні 2022 року організували мережу пунктів прийому та тимчасового розміщення переселенців і внутрішньо переміщених осіб «Українська калина» (шелтери), в яких почали надавати безоплатні послуги з тимчасового розміщення, проживання та харчування, забезпечення засобами гігієни та надання першої психологічної допомоги. На теперішній час в прихистку надано більш 17 000 людино/днів послуг. За цей час з допомогою наших партнерів, БФ «Карітас Запоріжжя», БФ «Людина в Біді», та представниками УВКБ ООН та МОМ в м. Дніпро, а також членами нашої ІГС «Асоціації шелтерів Запоріжжя», де координатором є наш керівник, ми зробили ремонти у трьох діючих шелтерах та наразі робимо ремонт в нових приміщеннях, де буде розташовано шелтер для людей з інвалідністю.

8. Річний фінансовий звіт ІГС на сторінці соцмережі..

9. Досвід роботи ІГС у складі консультативно-дорадчих органів – входимо до складу Ради ВПО приЗОДА, в експертну групу при представнику уповноваженого Верховної Ради України .

10. Громадська Рада при фонді «Держмолодьжитло».

Керівник ІГС



Кінчевська Л.Г.
(ПІП)